
　「
市
政
に
関
す
る
世
論
調
査
」
は
、
市
民
の
皆
さ
ん
が
市
政
や
生
活
環
境
に
つ
い
て
ど
の
よ

う
に
考
え
、何
を
望
ん
で
い
る
の
か
を
把
握
し
、こ
れ
か
ら
の
市
の
施
策
に
役
立
て
る
た
め
に
、

毎
年
実
施
し
て
い
ま
す
。今
回
は
、そ
の
結
果
の一部
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

　
調
査
に
当
た
り
、多
く
の
皆
さ
ん
に
ご
協
力
を
い
た
だ
き
、あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

好きな理由（上位5項目） 嫌いな理由（上位5項目）

無回答3.7％どちらかと
いえば嫌い
6.0％

嫌い1.1％

好き／どちらかといえば好き 89.2％

満足度（満足／やや満足）の合計　 （上位20項目）

嫌い／どちらかといえば嫌い 7.1％

①自然災害の少なさ

③自然環境の豊かさ

②買い物など日常
　生活の便利さ

④慣れ親しんだところ

⑤病院などの医療機関
　が充実しているところ

①街に活気がないところ

③交通渋滞の多さ

②交通マナーの悪さ

④電車やバスなどの交通
　機関の整備が遅れて
　いるところ
⑤都会的な雰囲気が
　乏しいところ

市
民
の
皆
さ
ん
４
０
０
０
人
に
聞
き
ま
し
た　
第
46
回
市
政
に
関
す
る
世
論
調
査　

市
民
の
皆
さ
ん
４
０
０
０
人
に
聞
き
ま
し
た　
第
46
回
市
政
に
関
す
る
世
論
調
査　

市
民
の
皆
さ
ん
４
０
０
０
人
に
聞
き
ま
し
た　
第
46
回
市
政
に
関
す
る
世
論
調
査　

あ
な
た
の

声
を
ま
ち
づ
く
り
に

あ
な
た
の

声
を
ま
ち
づ
く
り
に

53.7％

36.8％

29.9％

17.1％

35.7％

39.4％

36.8％

24.8％

16.4％

26.6％

質問 現在、宇都宮市が行っている取り組みについて満足しているかお聞きします。
それぞれの取り組みごとに、最も当てはまるものを、次の１～５から選んでください。
1.満足　2.やや満足　3.やや不満　4.不満　5.わからない

市の取り組みについての満足度

質問 宇都宮市を好きですか。それとも嫌いですか。

市に対する感じ方

①安全で安心な水道水の供給

②下水の適正処理の推進

③医療保険制度の適正な運営推進

④ごみ発生抑制、減量化、資源化の

⑤防犯対策の充実

⑥交通安全対策の充実

⑦地域医療体制の充実

⑧スポーツ活動環境の充実

⑨食品安全性の向上

⑩消防力・緊急救助体制の充実

⑯地域情報化の推進

⑰顧客重視経営の推進

⑱地域特性に応じた安全で

⑲道路ネットワークの充実

⑳市民の市政への参画促進

64.9％

52.6％

47.5％

45.2％

43.6 ％

43.0 ％

42.0％

41.7％

41.7％

39.8％

38.0％

37.4％

37.1％

36.8％

35.9％

35.4％

35.4％

34.5％

34.4％

34.4％

　推進

⑪地区行政の推進

⑫学ぶ意欲の向上に向けた学習環境の醸成

⑬安全で快適な河川環境の整備

⑭健康づくりの推進

⑮観光資源の活用促進

快適な市街地の形成

好き
44.9％どちらかと

いえば好き
44.3％

　

現
在
の
市
の
取
り
組

み
に
つ
い
て
、
ど
の

よ
う
に
感
じ
て
い
る

か
、「
第
５
次
総
合
計

画
」
に
掲
げ
る
84
項
目

の
施
策
に
つ
い
て
、
そ

の
満
足
度
を
聞
い
た

と
こ
ろ
、「
安
全
で
安

心
な
水
道
水
の
供
給
」

（
64.9
％
）
が
６
割
を
超

え
ま
し
た
。
次
い
で
、

「
下
水
の
適
正
処
理
の

推
進
」（
52.6
％
）、「
医

療
保
険
制
度
の
適
正
な

運
営
推
進
」（
47.5
％
）

と
続
い
て
い
ま
す
。

　

好
き
な
理
由
の
ト
ッ
プ
が
、

「
自
然
災
害
の
少
な
さ
」

（
53.7
％
）で
、昨
年
調
査（
58.5
％
）

か
ら
減
少
し
て
い
ま
す
。
こ
れ

に
「
買
い
物
な
ど
日
常
生
活
の

便
利
さ
」「
自
然
環
境
の
豊
か

さ
」「
慣
れ
親
し
ん
だ
と
こ
ろ
」

と
続
き
、
今
回
は
５
位
に
「
病

院
な
ど
の
医
療
機
関
が
充
実

し
て
い
る
と
こ
ろ
」
が
入
り

ま
し
た
。

　

嫌
い
な
理
由
の
ト
ッ
プ
は
、

「
街
に
活
気
が
な
い
と
こ
ろ
」

（
39.4
％
）
で
す
が
、
昨
年
調
査

（
44.2
％
）
か
ら
減
少
し
て
い
ま

す
。「
交
通
マ
ナ
ー
の
悪
さ
」

「
交
通
渋
滞
の
多
さ
」「
電
車

や
バ
ス
な
ど
の
交
通
機
関
の

整
備
が
遅
れ
て
い
る
と
こ
ろ
」

は
例
年
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。
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特
集
③

質問 あなたは自治会に加入して
いますか。

質問 住みよい暮らしのため自治会に求めたいこととして
当てはまるものは何ですか。

自治会について

質問 あなたは「うつのみや産」の農畜産物を積極的に
選択して購入していますか。

「うつのみや産」の農畜産物について

　

自
治
会
の
加
入
状
況
に

つ
い
て
は
、「
加
入
し
て
い

る
」が
79.8
％
で
し
た
。一方
、

「
加
入
し
て
い
な
い
」が

19.0
％
で
２
割
未
満
で
し

た
。

　
「
う
つ
の
み
や

産
」の
農
畜
産
物

を
積
極
的
に
購
入

し
て
い
る
か
に
つ

い
て
は
、「
非
常
に

そ
う
思
う
」
と

「
そ
う
思
う
」を

合
わ
せ
た「
思
う

（
計
）」
は
52.5
％

で
、「
あ
ま
り
そ
う

思
わ
な
い
」
と

「
全
く
思
わ
な

い
」を
合
わ
せ
た

「
思
わ
な
い

（
計
）」の
37.1
％
を

上
回
っ
て
い
ま
し

た
。

質問 あなたは分別してごみを排出していますか。

質問 現在の収集回数で十分ですか。（上位5項目）

ごみの収集について

質問 毎日健康で充実した生活をしていますか。

健康づくりについて

　

収
集
回
数
の

満
足
度
に
つ
い
て

は
、「
現
在
の
収

集
回
数
で
十
分
」

が
69.4
％
と
最
も

多
く
、
次
い
で

「
焼
却
ご
み
の
回

数
を
増
や
し
て
欲

し
い
」、「
資
源
物

の
回
数
を
増
や
し

て
欲
し
い
」が
共

に
15.5
％
で
あ
っ

た
。（
複
数
回
答
）

　

ご
み
の
分
別
状
況
に
つ

い
て
は
、「
分
別
し
て
い

る
」が
93.9
％
と
最
も
多

く
、「
分
別
し
て
い
な
い
」

は
0.6
％
で
し
た
。

　

毎
日
健
康
で
充
実

し
た
生
活
を
し
て
い

る
か
に
つ
い
て
は
、

「
し
て
い
る
と
思
う
」

と「
ま
あ
し
て
い
る
と

思
う
」を
合
わ
せ
た

「
し
て
い
る
と
思
う

（
計
）」が
60.7
％
で
し

た
。一方
、「
あ
ま
り
し

て
い
な
い
と
思
う
」と

「
し
て
い
な
い
と
思

う
」を
合
わ
せ
た「
し

て
い
な
い
と
思
う

（
計
）」は
34.2
％
で
し

た
。

無回答　1.2％

いざという時の助け合い

地域の安全・安心（防犯灯の

近所住民とのつながり

清掃活動やごみステーションの美化

子どもの安全・安心（登下校の

高齢者の見守りや交流の場の提供

回覧板等による地域や市の情報共有

お祭り等イベントの開催

会員にひらかれた運営

無回答

その他

設置や管理など）

現在の収集回数で十分

焼却ごみの回数を増やして欲しい

資源物の回数を増やして欲しい

不燃ごみの回数を増やして欲しい

危険ごみの回数を増やして欲しい

69.4％

15.5％

15.5％

4.7％

3.8％

非常にそう思う
9.2％

まったく思わない
5.9％

わからない
8.9％

わからない
8.9％

無回答　1.5％

していないと思う
9.6％

どちらともいえない
　　　　　4.3％　　

無回答　0.8％

無回答　0.6％
分別していない　0.6％

時々分別している
5.0％

　

自
治
会
に
求
め
た
い
こ
と
は
、「
い
ざ
と
い
う

時
の
助
け
合
い
」が
45.4
％
で
最
も
多
く
、次
い

で「
地
域
の
安
全・安
心（
防
犯
灯
の
設
置
や
管

理
な
ど
）」が
40.7
％
、「
近
所
住
民
と
の
つ
な
が

り
」が
35.3
％
で
し
た
。（
複
数
回
答
）

加入している
79.8％

加入していない
19.0％

そう思う
43.3％

あまりそう
思わない
31.2％

まあしていると思う
45.2％

していると思う
15.5％　　

あまりして
いないと思う
24.6％

分別している
93.9％

45.4％

24.3％

23.4％

15.4％

8.3％

7.1％

4.5％

40.7％

35.3％

27.6％

3.3％

見守りなど）

世
論
調
査
の
方
法
と
調
査
項
目

■
対
象　

満
20
〜
79
歳
の
日
本

国
籍
を
有
す
る
市
民
４
０
０
０

人
。
住
民
基
本
台
帳
か
ら
無
作

為
に
抽
出
。

■
調
査
方
法
・
期
間　

郵
送
。

平
成
25
年
７
月
４
〜
26
日
。

■
有
効
回
答
数
・
率　

２
０
６

９
件
・
51.7
％
。

■
調
査
項
目　
「
市
に
対
す
る

感
じ
方
」「
広
報
媒
体
の
活
用

状
況
」「
自
治
会
」「
ス
ポ
ー
ツ
」

「
自
転
車
」「
農
畜
産
物
」「
市

政
情
報
コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー
と
よ

く
あ
る
質
問
」「
中
心
市
街
地
」

「
中
央
卸
売
市
場
」「
住
宅
用
火

災
警
報
器
」「
小
中
一
貫
教
育
・

地
域
学
校
園
」「
市
税
の
納
付

方
法
」「
ご
み
の
収
集
」「
健
康

づ
く
り
」「
生
物
多
様
性
」「
食

生
活
」。
項
目
別
集
計
の
他
、

性
別
・
年
齢
・
職
業
・
家
族
構
成
・

居
住
年
数
・
居
住
地
域
別
の
分

析
を
実
施
。
ま
た
、「
市
の
取

り
組
み
に
つ
い
て
の
意
識
」
の

調
査
・
分
析
や
、
各
基
本
施
策

の
満
足
度
・
重
要
度
な
ど
を
併

せ
て
実
施
。

■
そ
の
他　

集
計
の
合
計
は
、

四
捨
五
入
や
複
数
回
答
に
よ

り
、
100
％
に
な
ら
な
い
場
合
が

あ
り
ま
す
。

◎市政に関する世論調査の詳しい内容や結果、分析をまとめた「市政に関する世論調査報告書」は、行政
情報センター（市役所1階）、または市ホームページでご覧になれます。
◎この特集についての問い合わせは、広報広聴課☎(632)2022へ。11
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